



Житель Балезино предстанет перед судом за причинение отцу тяжкого вреда здоровью, повлекшего его смерть



Балезинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя поселка Балезино, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предмета, используемого в качестве оружия, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в начале октября 2022 года обвиняемый в квартире по месту жительства совместно с отцом употреблял спиртные напитки, после чего между мужчинами возникла ссора. В ходе конфликта обвиняемый нанес отцу несколько ударов руками и ногами, а также металлической тростью, причинив тяжкий вред здоровью, в результате чего он через восемь суток скончался в медицинском учреждении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Уголовное дело направлено в суд с обвинительным заключением.

30 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1751666>